

## **NEWS RELEASE**

2022 年 7 月 22 日 SBI生命保険株式会社

## 「ねんどでつくろうコンテスト 2022」 を開催! 素敵なねんど作品やヤクルトスワローズグッズをプレゼント

SBI生命保険株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:小野尚、以下「当社」)は、2022年7月25日から8月31日まで「ねんどでつくろうコンテスト2022」(以下、「本コンテスト」)を開催します。

ご自身や周りの人達が「楽しくなる」「ハッピーになる」可愛いモノやコトなどをテーマとしたねんど作品の写真のほか、当社マスコットキャラクター「スピィくん」や、当社がオフィシャルスポンサーを務める東京ヤクルトスワローズの公式マスコットキャラクター「つば九郎」のねんど作品の写真を募集いたします。第5回となる今回もこれまで同様、審査員に造形作家の森井ユカ先生を迎え、ご応募いただいた方の中から選考・抽選の上、素敵なプレゼントを進呈いたします。また、今回も応募作品数に基づき算出した金額を公益財団法人 SBI 子ども希望財団へ寄付する予定です。

当社は、「一人ひとりの思い描く明るい未来に向かって『チャレンジできる人生』を支援する」ことを企業理念に掲げています。脳の発育促進や老化防止、ストレスの軽減などの効果が期待できる「ねんど遊び」を通して、豊かで快適な生活と経済の発展に寄与できるよう、邁進してまいります。

※応募条件などコンテストの詳細な情報は以下の本コンテスト特設ページをご確認ください。

https://www.sbilife.co.jp/promotion/campaign\_2022-01.html

以上

<本件に関する報道関係者のお問い合わせ先> SBI 生命保険株式会社 広報担当

> TEL: 03-6229-0942 メール: pr@sbilife.co.jp